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ДБР викрило зловживання держресурсами на
понад 7,7 млрд гривень
Слідчі Державного бюро розслідувань задокументували
правопорушення посадовців, через які бюджет України зазнав
збитків понад 7,7 млрд грн. До скарбниці вже повернули 341 млн
грн
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ДБР викрило збитки держави на 7,7 млрд

Слідчі ДБР задокументували масштабні зловживання з державними
ресурсами, через які бюджет країни зазнав збитків на понад 7,7
мільярда гривень. Це результати роботи бюро за перші п'ять
місяців 2026 року. Йдеться про протиправні дії посадовців, які
мали б забезпечувати раціональне використання державних коштів, а
натомість зловживали службовим становищем.

Державне бюро розслідувань викриває зловживання з державними
ресурсами та забезпечує відшкодування завданих збитків. Йдеться
про протиправні дії посадовців, які мали б дбати про наповнення
бюджету та раціональне використання державних коштів.

Сума виявленої неправомірної вигоди - тобто хабарів - перевищує
13,8 мільйона гривень. Для гарантування компенсації збитків
накладено арешт на майно підозрюваних на суму понад 494 мільйони
гривень. На сьогодні до бюджету повернуто понад 341 мільйон
гривень.

Такі справи стосуються зловживань із державними активами,
бюджетними коштами, майном та іншими ресурсами держави. Дані
охоплюють провадження, у яких ДБР документує корупційні та інші
зловживання з державними ресурсами.

Результати роботи ДБР

Результати роботи ДБР

Серед резонансних прикладів - схема незаконного відчуження готелю
у Вінниці, де повідомлено про підозру семи особам у межах
кримінального провадження щодо діяльності посадовців ПрАТ
"Укрпрофтур" та ПрАТ "Вінницятурист". Крім того, слідчі
повідомили про підозру ексначальнику управління Державної
міграційної служби України в Хмельницькій області - він приховав
майно на понад 30 мільйонів гривень.

На Житомирщині ДБР викрило оборудку з постачанням тепла до
виправних колоній, через яку держава переплатила бізнесу майже
чотири мільйони гривень. У січні 2026 року ДБР за сприяння СБУ
викрило та припинило корупційну схему поборів з експортерів, до
якої було причетне керівництво Кропивницької митниці. За даними
слідства, ця схема щомісяця приносила її організаторам сотні
тисяч гривень незаконного прибутку.

Чого досягло бюро у боротьбі з корупцією
посадовців

У відомстві наголошують, що робота з викриття зловживань із
державними ресурсами триває. Мета таких розслідувань - не лише
притягнення винних до відповідальності, а й повернення завданих
державі збитків.

Державне бюро розслідувань - правоохоронний орган України, що
розслідує кримінальні провадження, в яких фігурують
правоохоронці, судді й найвищі службовці - від міністрів до
начальників головних управлінь. В умовах війни до підслідності
бюро додаються ще й державна зрада, колабораційна діяльність та
пособництво державі-агресору. Загалом бюро щороку веде тисячі
проваджень, значна частина яких стосується саме корупційних
злочинів.

Як розкрили схеми в оборонній сфері

Бюро активно діє і в оборонному секторі, де зловживання
посадовців набувають особливої суспільної небезпеки. Зокрема, на
Вінниччині слідчі викрили посадовця ТЦК, який допомагав чоловікам
зніматися з розшуку за три тисячі доларів. Щоб не бути викритим,
підозрюваний доручав робити зміни у системі своїм підлеглим, а
гроші отримував через посередників.

Лише протягом одного року посадовці-корупціонери отримали сотні
тисяч гривень. Загальні ж суми хабарів, які могли пройти через
їхні руки, сягають мільйонів. У межах окремих проваджень
правоохоронці провели до сорока обшуків. Усім фігурантам загрожує
до десяти років ув'язнення, конфіскація майна та заборона
обіймати посади.

Корупція у держструктурах - системна
проблема воєнного часу

Зловживання посадовців у сфері управління держресурсами - одна з
ключових проблем, з якою Україна бореться під час повномасштабної
війни. Раніше бюро затримало заступника ректора Національної
академії Державної прикордонної служби України - він залучав
військових до будівництва власного будинку та крав для цього
будматеріали з академії. Чоловікові загрожує до 15 років тюрми.

ДБР також скерувало до суду обвинувальний акт щодо полковника з
Одещини, який відправляв підлеглих солдатів робити ремонт у
власній квартирі. Про те, як топчиновники Держпраці вимагали
хабарі за безоплатні послуги, бюро повідомляло у листопаді
минулого року. Схему розкрили після масштабних обшуків у кількох
містах.

Паралельно ДБР зафіксувало й витоки службової інформації.
Встановлено, що правоохоронниці продавали дані з бази ДПСУ щодо
перетину кордону - за гроші вони перевіряли відомості про
чоловіків призовного віку, які планували виїхати за кордон. За
клопотанням ДБР суд обрав фігуранткам запобіжний захід у вигляді
тримання під вартою.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На Одещині затримали військового посадовця - за $6 тисяч
обіцяв "вирішити" питання з ТЦК

 На Харківщині начальника КТП військової частини викрили на
торгівлі людьми через фіктивний шлюб

 Дружина помічника начальника Одеського ТЦК за рік придбала
дві квартири і два авто - дані декларації
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ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В Міноборони створили гарячу
лінію - дають відповіді про
нові контракти з армією
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В Міноборони створили гарячу
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Вакцинували дитину за
кордоном, подбайте про
правильні документи - МОЗ
пояснює правила
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Дрон РФ влучив у маршрутку в Херсоні -

загинув чоловік, двоє поранених
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Україні доведеться самій шукати гроші на

зарплати військовим – партнери висунули

умову щодо кредиту у 90 млрд євро
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Фінансове шахрайство у 2026 році -

найнебезпечніші схеми та стратегія

захисту

07:53

Ці ВПО не отримають ваучер за втрачене

житло - Кабмін уточнив вимоги для

компенсації
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ДБР КОРУПЦІЯ ХАБАР
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